陪英国小姐姐逛武汉一路欢笑

前段时间,我收到朋友的 信息,拜托我招待一位来武汉 工作的英国小姐姐。我心想:

"你胆子真大啊,居然敢让我来 招待外国朋友!"但是,我还是一口答应 下来了,主打就是"一个敢邀,一个敢 应"。为此,我还找了另外两个朋友一起 当向导,想着3个人互相帮衬应该可以

9月21日下午,我们在武汉博物馆 会合。我们带着英国小姐姐在馆内欣赏 中国文物。由于她是学古希腊史专业 的,对中国历史略有了解,与我们沟通交

话说回来,中华五千年历史哪是几 句英语就能解释清楚的? 我们3人轮流 上阵,英语不够用时就直接掏出手机求 助于网络翻译。此外,在特展现场看到 有志愿者正在讲解,我就跑到旁边"蹭 课"。听完讲解后,我当即翻译成英语讲 给英国小姐姐听。朋友们都夸我是"现 学现卖"的"典型",我暗自得意

逛完武汉博物馆后,我们带英国小 姐姐去逛江汉路。在路上,看到有"顶顶 糕",我们就买了一份给她。她好奇地看 着"顶顶糕",睁大眼睛问我们"这是什

么"。我们面对糕点名称一时语塞,不知 道怎么向她解释这个中国小吃。"Ding Ding Cake!"突然,我的一个朋友大声说 出她的翻译。话音刚落,安静一秒钟后, 我们笑成一团。

就这样,我们一路"哈哈哈哈哈哈". 充满欢声笑语,互相讲着趣事,一起吃火 锅、逛江滩。当看到长江灯光秀时,英国 小姐姐情不自禁地与远在万里之外的家 人视频通话,展示武汉两江四岸美丽的

一路上,我们还经历不少温暖的瞬 间。好几个人用英语对英国小姐姐说: "欢迎来到中国。"有热心的市民看到我们 4人同行,主动提出给我们拍合影照;在江 边售卖"月色"的大叔用英国小姐姐的手 机拍下武汉的月色,送给她当礼物……这 些经历让我想起之前我在国外旅行时外 国朋友对我的善意之举。我觉得,善意 是流动的,它就存在于我们身边。

9月21日晚,分别之际,英国小姐姐 对我们说,她非常喜欢中国、非常喜欢武 汉。我们和她约定,以后有机会还要带 她去武汉的更多地方,继续我们的快乐 之旅。这次"地陪"经历,真值!

——大武汉客户端网友@钟秦墨



英国小姐姐和武汉3位"地陪"街头合影。

美文

汉阳一座美术馆里展出 了一幅栩栩如生的油画,它 细腻地描绘出一个温馨场景-老奶奶把树上的果实摘下来,放进面 前的藤篮里。这幅画吸引了一个小萌 娃。小萌娃目不转睛地盯着藤篮,好 奇的目光和家长的手指方向一致。小 萌娃心中似乎在想:"这里面装的是不

看着这有趣的一幕,围观的人都 笑了。我抓拍了这一场景,定格一份

-大武汉客户端网友@黄有刚

这是一份非常好的攻 。我的爸爸、妈妈对古树 非常感兴趣,尤其是那棵"汉 阳树"。国庆长假快到了,他

们正好可以把行程安排上了 一大武汉客户端网友@落霞 与孤鹜 点评《怎么探寻武汉古树之

美?为你推荐这5条自驾游线路》 (整理:沈欣)

拍"板"

■长江日报记者余睿 尹勤兵

小区消防设施明明已经验收合格,楼栋里 的消防柜大半年来却一直没有配备灭火器,让 居民住得不放心。9月23日,家住江夏区大桥 新区鹏湖湾小区4期业主刘先生通过武汉城市 留言板向长江日报《拍"板"》栏目反映,小区3 栋超高层楼(总共45层)每层都未配备灭火 器。"这几个月,业主正在集中装修。没有灭火 器,一旦发生火灾,后果不敢想。"

经《拍"板"》栏目记者持续介入,1000多个 灭火器9月25日到位,陆续被装配到各楼栋。

超高层楼消防柜"唱空城计"

9月23日,记者来到小区了解情况。业主 介绍,小区超高层第31栋、第33栋、第34栋未 配备灭火器,高层第32栋和小高层第40栋部分

记者在第33栋、第34栋随机查看了十余个 楼层的灭火器配备情况。这两栋楼每层配有3 个消防柜,仅1楼和顶楼45楼的消防柜中配有

"灭火器都没配齐,消防验收是如何通过

交房大半年消防柜"唱空城计"

3栋超高层楼灭火器都配齐了

的?"记者带着疑问来到小区物业管理服务中 心。该中心一位赵姓负责人说:"这不是物业公 司的责任,物业公司只能负责上传下达。我们 已把业主们的意见反映给开发商,目前正准备 配灭火器。"这位负责人表示,开发商交房的时 候就没配备灭火器。记者追问消防验收情况, 这位负责人说"消防验收是合格的"

辗转6个部门找到"消防验收者"

当日,记者来到该小区所在的江夏经济开 发区大桥现代产业园综治中心核实情况。该中 心相关负责人表示,消防验收不归他们负责,他 们并不清楚该小区消防验收情况,此事应由应 急管理部门或消防部门负责,建议记者找到相

随后,记者来到江夏区应急管理局了解情 况。一工作人员表示,该局主要负责安全生产, 小区内灭火器缺失以及小区消防验收情况应由 消防部门负责,建议记者前往江夏区消防救援 大队反映情况。

9月24日一早,江夏区消防救援大队一位 周姓负责人接待了记者。这位负责人说:"2019 年6月之前,小区消防验收确实归我们负责。 2019年6月之后,这一职责从消防部门转到了 区住房和城市更新局。

江夏区住房和城市更新局物业管理发展中 心王主任对记者说:"我们中心只负责物业服务事 宜,消防验收不归我们管,你应去区自然资源和城 乡建设局。"王主任表示,考虑到"消防安全无小 事",他们会立即派人前往小区核实情况,并督促 物业公司联系开发商尽快将灭火器落实到位。

江夏区自然资源和城乡建设局规划验收科 负责人则告诉记者,消防验收职责确已划至该 局,但具体情况需询问区建筑管理站。

江夏区建筑管理站一名工作人员表示,消 防验收具体工作归区建筑管理站下属的消防服 务中心负责。该中心一位黄姓负责人说:"鹏湖 湾小区消防验收工作是由我们办理的。"这位负 责人当场调出数据后表示,鹏湖湾小区4期消 防验收是合格的。验收时,楼栋里配有相应数 量的灭火器。灭火器的数量与规格一般和小区

设计图纸一致。他们主要采取抽样调查方式, 随机抽查几层楼的情况,抽查到的楼层都配有 灭火器。

1000多个灭火器全部到位

消防验收时有灭火器,为何交房后灭火器 不翼而飞? 9月24日,小区物业公司负责人汪 先生表示,消防验收后灭火器缺失,主要是开发 商与施工方的经济纠纷导致的。

汪先生介绍,鹏湖湾小区共4期55栋楼,早 在2015年就交付了一批楼房。4期楼房是今年初 交付的,目前有5000余户业主人住。他承诺,经 过物业公司上报和沟通,开发商会备足灭火器。

9月25日上午8时许,几辆货车载着1000 多个灭火器抵达鹏湖湾小区。汪先生说,采购 这批灭火器大概花了7万元。

汪先生对记者说:"目前,我们已按规定给 超高层第31栋、第33栋、第34栋每层配齐6个 灭火器。高层第32栋、小高层第40栋缺失的灭 火器,我们也补齐了。

长江日报讯 皮影戏、评 书表演、汉绣、宋风游戏…… 国庆假期,黄鹤楼公园将推 出上百场可看、可玩的演出 和活动,让游客在热闹的传 统文化活动中共庆新中国成 立75周年。

10月1日,黄鹤楼公园 将给游客发放小国旗,并在 主楼前开展"我爱你,中 国"——庆祝中华人民共和 国成立75周年快闪展示活 动,邀请游客唱响对祖国的 热爱和祝福。

国庆假期里,一系列非 遗文化活动也令人期待。紫 竹苑里,"汉绣楚韵"展不仅 展出大师的汉绣作品,还有 汉绣传承人现场展示汉绣技 艺;南楼下的小广场上,手拿 折扇的说书人通过评书表演 向游客讲述武汉和黄鹤楼的 故事;在落梅轩外的广场上, 游客可以跟着非遗传承人学 习制作非遗手工艺品;在落 梅轩二楼,传统皮影戏再述 白云仙鹤的故事;东门"近仙 人居"牌坊下(园外),每天上 演4部汉剧剧目。

此外,在落梅轩外的广 场上,还有宋风游戏、宋式点 茶、活字拓印等沉浸式体验 活动,让游客感受千年诗楼 里的古风雅韵。活动现场, 游客可免费体验投壶、射箭、 捶丸、铁圈等古代游戏,制作 宋式茶汤,定制属于自己的 活字印刷画纸卡片。

10月5日-7日,公园 将开展"黄鹤楼颂诗竞赛" 活动,游客背诵与黄鹤楼 相关的古诗词就可获得文 创产品或书籍。这一活动 将在黄鹤楼公园南楼、白 云阁二楼"有个空间"文创

国庆假期里,由黄鹤楼 公园文化演艺中心精心编排 的荆楚文化汇演每天将举行

30场,其中包括《鹤舞长河》系列实景演出和《鹤舞 楚天》编钟乐舞。《鹤舞长河》分为《鹤舞》《唐乐》《清 风弄墨》《鹤鸣九霄》《鹤舞楚天》《精忠报国》等系列, 分别在黄鹤楼西区广场、搁笔亭、鹅池、白云阁涌月 台和岳飞广场演出。《鹤舞楚天》编钟乐舞在落梅轩 演出厅上演。

此次,备受好评的《梦回太白》沉浸式互动节目 将在搁笔亭里再次上演。穿越盛唐而来的"李白"将 与游客对诗、答题、合影,让大家过足"诗瘾"

目前,"国宝丹青映名楼——黄鹤楼藏著名书画 家精品展"正在白云阁美术馆展出。现场展出黄鹤 楼藏书画精品50件,包括齐白石、李可染、陆俨少、 李苦禅等当代书画名家的作品。

(舒筱 李璇)

"迎国庆、赏武网、游武汉"

以整洁有序市容环境献礼国庆



全市街头鲜艳的国旗成为一道亮丽的风景线。



公

城管执法人员在景区周边保障市容环境。

近日,武汉部署"文明交通、畅行武汉"行 动暨"迎国庆、赏武网、游武汉"城市环境提升工 神,认真践行人民城市理念,按照省委、省政府 部署和市委工作要求,聚焦聚力优化交通治 理、提升城市品质,切实打好攻坚战、持久战,推 动全市道路交通秩序明显改善,以整洁有序的

据武汉市政府办公厅发布的《关于"迎国 庆、赏武网、游武汉"环境综合整治提升工作 方案》要求,9月至10月,武汉将围绕百万大 学生开学季、首届长江文化艺术节、中秋、国 庆、武网等重要节日和赛事活动,对全市重要 保障点位、线路及片区实施环境综合整治提 升,实现道路洁化、立面美化、景观亮化、生态 绿化,坚持问题导向,实施精细举措,以优美 的市容环境,清爽的城市面貌迎接八方来客。

市容环境迎接新中国成立75周年。

方案要求全市按照"整体推进、突出重 点"的原则,在全市全域高水平保障基础上, 着重开展"点、线、片"城市环境综合整治提升

点:即对城市进出口、重要交通枢纽(包 括天河机场和武汉火车站、汉口火车站、武昌 火车站、武汉东站)、主题商圈、网红打卡地、 旅游景点、武网比赛场馆(光谷网球中心)、赛 事入驻酒店(光谷万豪、光谷豪生行政公寓) 等重要点位及周边实施环境综合整治提升;

线:即聚焦186条主要路段、65条进出城 道路、13条铁路沿线、6条武网保障线路等重

要路段进行环境综合整治提升; 片:即聚焦两江四岸、东沙片、解放公园 片、汉口历史风貌区、武昌古城历史风貌区、 江汉路步行街片、黄鹤楼片、东湖片、武商恒 隆片、龟山月湖片、街道口片、众圆片、武汉体 育中心片、光谷步行街片、光谷网球中心片等 体现武汉风采特色的片区,开展环境综合整 治提升。各区结合辖区实际开展其他片区综 合整治

在任务安排上,城管将为游客送上"四保 大礼":

保"洁净",推进环境整治。治脏污,提升 环卫质量:紧盯重点人流密集区域,统筹调度 环卫作业力量,采取"加频、延时、 实施深度保洁;聚焦环境薄弱区域,组织开展 环境大扫除、清洁家园活动,垃圾清运确保日

产日清、容器不满溢;治工地,强化文明施工。 保"有序",强化执法管理。精准治"乱", 优化市容秩序:规范特色街区和夜市摊点外 摆经营,全面加强主次干道和人流密集区域 违法占道管控,促使便民利民不扰民;压实共 享单车企业责任,及时清运淤积车辆;清理整 治违规设置广告设施、宣传布标条幅、"三乱"

等问题,保持城市面貌整洁有序。 保"亮丽",营造浓厚氛围。"扮亮"江城, 打造流光夜景,推进全市186条主要路段灯 杆 4.75 万面国旗悬挂工作, 开启全市景观灯 节日模式,开展节日期间两江四岸长江灯光 秀专题演播,落实中秋、国庆期间亮化巡查保 障,确保景观照明正常运行;鼓励共同缔造, 打造微光小景观,在国庆节前打造、提升90 处微光小景观;严查重点区域范围内餐饮油 烟扰民;督促渣土处置运输企业严格落实密 闭运输和车辆冲洗要求,严禁车辆抛洒滴漏、

带泥上路等行为。 保"安全",夯实设施管护。强化桥隧燃 气巡护,保障城运安全,着眼消除存量、严控 增量,开展全链条、高标准燃气隐患排查整 治;持续加强桥隧安全监管,加速推进杨春湖 立交等12座桥梁独柱墩加固和新武黄立交 外环主线钢箱梁维修加固,尽快消除桥梁安 全隐患;推进市政设施更新,守护脚下安全, 加强城市道路、井盖、果皮箱、路名牌、设备箱 柜等"城市家具"巡查维护,规范捆扎道路架 空管线;加快完成130条主次干道缘石坡道

"零高差"改造、15万平方米人行道修复。 本轮环境综合整治提升工作,要求各区、 各部门要优化力量配置,及时处置突出问题, 对照任务清单,按照整改时限逐项销号,9月 底前全面完成整改任务,确保各项环境整治 和保障任务落实到位。(撰文:邱东 杨忠华)

条件可适当放宽。



街头摆放整齐的共享单车。



环卫工人正在保障城市环境卫生。

选择航空小路片就地还建项目安置房 的被安置人:

航空小路就地还建项目位于航空路壹号 (3#、5#)安置房已竣工符合交房标准。现将交 房相关事项告知如下:

、请尚未办理现场房源确认手续的被安置 人于2024年9月26日—2024年9月30日至我公 司航空小路还建项目现场工作组办理现场房源 确认手续。

二、逾期未办理现场房源手续的被 安置人临时安置过渡费统一结算至2024 年9月30日(含未在规定时间办理交房手续的)。

联系地址:江汉区航空小路长投航空路壹号

项目8号楼北侧 联系人: 贾黎 联系电话: 18062033760 武汉市崇安房屋征收服务有限公司 2024年9月27日

湖北森泰冶金有限责任公司 拟选聘公司总经理,性别不限,年 龄58岁及以下。任职资格要求如

. 熟悉国家宏观经济和环保产业政策。

2. 从事铁合金企业经营管理工作 20 年以 上,任职副总及以上或相当职务时间不少于8 年。近三年在平均纳税额1亿元、营业收入10 亿元以上铁合金生产企业任职副总及以上或相 当职务。

招聘公告

3. 具有高纯硅铁生产经营经 历10年以上、相关实践经验丰富、 与选聘职位高度匹配者,以上资格

应聘人员须于2024年9月26日-10月6日 内将有效身份证、学历证书扫描件及简历发送至 指定邮箱 qhky_gongsi@163.com 本次选聘仅接受网上报名,不接受现场报名

及信件寄送,详情请 电话咨询:0715-2298367

声明 鄂 ADX6283 车辆现承包驾驶员,请在15个工作日 之内缴清公司规费。逾期不到公司来办理相关手续,公司将 根据签订的《武汉出租汽车班费制经营合同》相关规定执行, 通过法律途径追缴所欠一切费用的权利。

武汉葛洲坝出租车有限公司

2024年9月27日

遗失声明 本人杨夏,身份证号:420105198502123214,遗 失位于杨家岭110号3C-36的选房通知单,协议号T0052。 特此声明。